Путевые заметки о путешествии.
... Из городов мне понравился Париж. Там интересная архитектура, улицы, вымещенные камнем, различные костюмированные представления на площадях, где полно различных запахов гриля и сладостей. На этой же площади сразу и тентовые ларьки и деревянные; и лестница, украшенная ленточками, тут же и собор в готическом стиле, а вокруг  - дома в старом стиле: темные, каменные, но снизу светятся огни магазинов.  Так же меня впечатлил Карлов мост...

Конотопцева Даша

... Весь тур был тяжеловат, потому что с утра до позднего вечера мы гуляли по главным улицам, по музеям. Но мы узнали очень много нового, и это всё очень сильно запомнилось. Особенно запомнился Париж и Амстердам. В Париже запомнился Диснейленд, а в Амстердаме почти всё было очень  классно...

Логинов Игорь

... Больше всего в поездке меня впечатлил Париж. Я полностью изменил своё мнение об этом городе в лучшую сторону. Необычайно красивые строения на каждой улочке, добрые честные жители, несколько интересных экскурсий и моё сердце загорелось Парижем...

Лучин Никита

Больше всего в поездке мне понравились два города: Амстердам и Прага. Амстердам показался мне свободным и независимым городом. А Прага понравилась своей архитектурой. Ещё мне запомнились Диснейленд и Версаль в Париже. Наверное, Диснейленд – это мечта любого ребёнка. Там будто сам погружаешься в сказку. Версаль – королевский дворец. Как только подъезжаешь к нему, сразу чувствуешь себя придворной дамой, которая приехала на бал. Расписные потолки, панорамные окна, огромные залы и шикарные спальни – всё это восхищает и оставляет незабываемые впечатления и ощущения...
Исаева Соня

... Больше всего мне понравилось в Париже и в Амстердаме. В Париже мне понравился Диснейленд и Эйфелева башня, ну и сам город тоже очень красив. А в Амстердаме мне понравились эти старинные маленькие каменные домишки, плотно прижавшиеся друг к другу, старые улочки и большие площади, всё это на реке Амстел. Но из стран мне дольше всего понравилась Польша. Это очень спокойная, добрая и тихая страна. И Кузнецов Владимир Юрьевич – самый лучший и добрый гид в мире!..
Даминов Максим

