Поздравление нашей школе!

«…От себя я хочу написать добрые слова к юбилею школы:

Школа “Аврора”, ты самая замечательная школа из всех!

Мы все поздравляем тебя с юбилеем!

20 лет – это очень много!

Хоть я в этой школе всего 5 лет, но я эту школу люблю больше всех!!!»

                        Тишкина Елизавета 5 класс
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Дети «АВРОРЫ» 

о юбилее школы
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«Директор нашей школы Людмила Ивановна выглядела как капитан корабля, который твердо и уверенно вел свой корабль в открытый океан знаний.
Я очень доволен, что учусь в этой школе, надеюсь, что ее стены станут для меня родными, а коллектив станет для меня семьей»

                                              Грищенко Матвей








«Мне очень понравилось  выступление нашего 5-го класса. Мальчики танцевали танец в черных меховых шапках, с зонтиками, а девочки пели в хоре песню « Барыня». Потом погас свет, мы с подружками сидели и ждали продолжения представления, вдруг снова сцена загорелась цветным огнями, вышли дети из разных классов, одетые в желтые майки. Заиграла музыка и дети пели песню про школу «Аврора», мы им подпевали. Было очень празднично. Во время концерта я заметила на потолке связку воздушных шаров и ждала, когда же их отпустят в зал. И вот, когда в конце праздника выключили свет, сверху полетели шары. Было очень красиво, но так как я сидела не в центре зала, то шарика мне не досталось. Но праздник мне очень понравился. Я получила удовольствие и веселое насроение! 
                                 Горулева Мария, 5 класс


«… Самым ярким выступлениям оказалась концовка. В зале были выпущены воздушные шары, которые, в итоге, все были полопаны, а на сцене в то время происходило яркое ослепительное выступление.


 	Хочу пожелать Авроре,  чтобы стояла вечно и радовала ребят!»


                                                                                                                Рожкова Марина,  8 класс








«… Танец третьеклассников был тоже очень интересным….  А потом был салют из шариков! 


Я желаю нашей школе процветания и побольше умных детей!»                                                                                                      Карташова Кристина, 7 класс


                                                                                                             








«… Также мне очень понравилась пародия на гангстерский боевик, мне это показалось довольно интересным. Особенно мне понравилась концовка, когда на нас сверху падали шарики. Я поймал несколько. Я желаю «Авроре» долго существовать, хороших учеников и многое другое.»


                                                                                                      Лисин Павел, 7 класс








«Мне запомнилось моё выступление, когда я был котом. Меня покрасили специальными красками. Моё лицо было красивое, но потом, когда мы смывали эти краски, начались проблемы, потому что краски смывались очень тяжело. Ещё мне запомнилось выступление агитбригады, в котором я участвова. Это выступление называлось Mafia. Финал представления был супер зажигательным. Этот юбилей я запомню надолго!»


Шевченко Михаил, 6 «А» класс








«… Во время концерта мы все очень волновались и очень торопились. Когда наш первый номер в хоре назвали, мне оказалось, что все ужасно задрожали, как я. Но потом, после того как мы спели, я поняла, что это не страшно. И с улыбкой на лице пошла готовиться к своему танцу»�                                                                                        Разумная Валерия, 6 «А» класс�








«Я хочу пожелать,  чтобы «Аврора» долгие годы оставалась такой же активной,  доброй,  спокойной, чтобы могла  приютить каждого ученика»


                                                                                                             Белых Валерий, 8 класс








«… Также мне понравилось то, как показывали выступления начальные классы, сразу же ностальгия нахлынула. То, как в целом выступили ученики нашей школы, тоже было бесподобно. Трудно пожелать чего-то школе, в которой и так все прекрасно. Можно пожелать лишь долгих лет жизни!»


								Кирилл Трусов, 8 класс








«С сентября мы начали пропускать уроки, репетируя танец “Леди-совершенство”. Иногда это занимало пол-урока, а иногда и два. Многим из нашего 6-ого “А” нравилось, что мы пропускаем трудные уроки. Также всем классом мы делали стенгазету. Кто-то рисовал буквы, кто-то вырезал цветы, кто-то клеил листики…»


                                                                         Пупкова Александра, 6”А” класс








«Юбилей был очень ярким и красочным. Все принимали в нём участие, от учителей до детсадовцев…»


                                                            Поляков Кирилл, 5 класс 








«Я участвовала в  хоре и входила в состав агитбригады. Мы все очень старались, ведь это был день рождения школы!  Мне очень понравился номер учителей, потому что все-таки не каждый день я могу иметь возможность посмотреть на танцующих учителей во всей красе.


Я желаю своей школе много добра и развития! И таких же хороших учителей, как сейчас!»


                                                                                 Савченко София, 6 «Б» класс








«… И там была ещё Рок-группа, она пела очень здорово и зажигательно!!! В конце представления на нас скинули кучу шариков . Я никогда не забуду этот день!!!!!!


 Я  в этой школе всего неделю, но мне так тут нравится!!! Аврора ты лучшая!»


                                             Дорофеева Александра








«Я люблю “Аврору”, потому что тут прекрасные учителя, футбольная площадка . Я хочу пожелать школе хороших учеников, развития и удачи !


                                                        Ризницкий Александр, 6 «Б» класс








«Я хочу пожелать моей школе дальнейшего процветания , новых успешных дней рождений и долголетия. Пусть радует учеников своими прекрасными учителями. Самое интересное в нашей школе то, что здесь есть дружелюбные классы и учителя. Радует глаз яркий и уютный интерьер в нашей школе. Каждый готов прийти к  тебе на помощь! Приходи в нашу школу!»


                                                     Гунаева Анастасия, 7 класс











